



Наурчаков Иван Агафонович

Родился 27 августа 1927 года на Алтае. Когда началась война, готов был идти добровольцем на фронт. Однако заняться четырнадцатилетнему юноше пришлось не ратными, а трудовыми делами, работая на общую победу в кузне и в поле.

На фронт Иван Наурчаков попал в самом начале 1944 года. Был немецко-фашистских захват-

чиков в составе 350-го гвардейского стрелкового полка 9-й гвардейской армии. Принимал участие в военных наступательных операциях на территории Венгрии и Австрии. Отличился в ходе одного из ближних боев с врагом. Был контужен, однако сбежал из госпиталя, чтобы продолжить воевать в родном полку. За боевые заслуги сержант И.Наурчаков был награжден орденом Славы 3-й степени, медалью «За отвагу».

